Nemes Tihamér NITV 2020 Alkalmazás kategória
Második forduló
7-8. osztályosok

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Új buszok (80 pont) 

Készítsd a 2012-es hírt tartalmazó 2 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Új buszok.docx)! 
A dokumentumban lila színt használunk.

2. feladat: Nosztalgiajárművek (70 pont)

Készítsd el a mintának megfelelően a BKK járműveiről készült 3 oldalas ismertetőt (Noszatlgia.docx)!

A dokumentumban a feketén kívül kék színt használunk. A táblázat betűtípusa Calibri legyen! Az összes margó 2 cm-es legyen!

Részpontszám kapható akkor is, ha nem tudod a táblázatot a szöveg mellé helyezni.

3. feladat: Buszozás (100 pont)
A mellékelt buszozas_nyers.xlsx munkafüzetben autóbuszos tömegközlekedéssel kapcsolatos adatokat találsz
. Készítsd el ezek alapján a buszozas nevű munkafüzetet a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően, és válaszolj a feltett kérdésekre!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot.

Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

· Hozd létre a buszozas munkafüzetet, és abban ugyanilyen sorrendben a buszhálózat és utasok munkalapokat!

· a hiányzó adatokat a táblázatkezelő eszközeivel kell majd meghatároznod az ismert adatokból a későbbi részfeladatok megoldásakor,

· mindenütt a minta szerinti mértékegységeket használd,

· a numerikus adatokat tartalmazó cellák legyenek alkalmasak műveletek elvégzésére!

A buszhálózat munkalapon az első két oszlop és az első sor, az utasok munkalapon pedig az első két oszlop és az első három sor görgetéskor is legyen mindig látható!

B. A buszhálózat munkalapon határozd meg a teljes vonalhálózat hosszára (helyi és helyközi összesen), illetve a helyi hálózatba bekapcsolt települések számára (városok és községek összesen) vonatkozó évenkénti adatokat!

C. A buszhálózat munkalap 10-17. sorában határozd meg, hogy az egyes évekhez tartozó adatok az adott évet megelőző évi adatoknak hány százaléka! A 2014-nél lévő százalékos adatok segítségével pedig számítsd ki a 2013-as adatokat!

D. Az utasok munkalapon automatikusan zöld betűkkel jelenjenek meg azok az adatok, amelyek nagyobbak az ugyanarra a területre vonatkozó, egy évvel korábbi adatoknál!

E. Az utasok munkalapon automatikusan sárga háttérszínnel jelenjenek meg azok az utasok számára vonatkozó adatok, amelyek abban az évben a Budapestre vonatkozó adatokat figyelmen kívül hagyva az 5 legnagyobb utasforgalmat lebonyolító megyét jelölik. (A megoldás során kihasználhatod, hogy minden évben Budapesten utaztak a legtöbben, de azt nem, hogy a táblázaton belül hol helyezkedik el a Budapestre vonatkozó adatsor. Ha több olyan megye van, ahol az utasok száma az 5. legnagyobb utasforgalmat lebonyolító megyéével egyenlő, akkor mindegyik háttérszíne legyen sárga.)

F. Az utasok munkalap K oszlopában határozd meg, hogy átlagosan hány kilométert utazott egy-egy utas! (Az utazások évenkénti átlagos hosszának átlagára vagyunk kíváncsiak.) Az eredményt két tizedesjegyre kerekítve add meg!

G. Az utasok munkalap utasok számára vonatkozó adatai alapján készítsd el a mintán látható diagramot egy diagram nevű új munkalapra!

H. Az utasok munkalapon a táblázat alatt a minta szerinti helyen és formában válaszolj az alábbi kérdésekre!

· Hány olyan megye van, ahol minden évben 10 000 000-nál kevesebben utaztak? Ha nem volt ilyen, akkor a „Nincs ilyen” szöveg jelenjen meg eredményként.

· Melyik megyében és melyik évben tették meg a legkevesebb utaskilométert az utasok? A választ „terület: …, év: …” formátumban add meg a minta alapján! (A megoldás során feltételezheted, hogy csak egy minimális érték van.)

4. feladat: Az Ikarus története (50 pont)

Készíts prezentációt ikarus néven, a prezentaciominta.pdf állomány alapján! Az ebben található „Minta” szövegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentációban!

A prezentáció 16:9-es oldalarányú legyen! A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust, valamint próbáld minél jobban megközelíteni az elrendezéseket és arányokat! 

Az alábbi színkódokat használd:

· sötétbarna (74,23,30) 
– az oldalt megjelenő sávokhoz

· drapp (196,196,160) 
– a tartalomdiák címeinek hátteréhez

· zöld (84,130,53) 

– a nyíl kitöltési színe

A diákon a bal oldali sáv szélessége 8,5 cm. A 4. dián a jobb oldali sáv mérete is ugyanennyi.

A 2. dián 5 másodperces késleltetéssel, tetszőleges animáció beállításával jelenjen meg a zöld nyíl a helyes válasz mellett (Ikaroszról…). A nyíl kezdetben ne legyen látható! 

� A felsorolásjelként használt képek a � HYPERLINK "http://www.kifesto24.hu/szalitas/buszok" �http://www.kifesto24.hu/szalitas/buszok� oldalról származmak.


� Forrás: � HYPERLINK "http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/jelszall/jelszall17.xls" �http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/jelszall/jelszall17.xls�
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